

С ЮБИЛЕЕМ, РЕСПУБЛИКА!

100 лет
Марий Эл

ственno-политическая
а Кильмарского района
блики Марий Эл

с 22 июня 1941 года

тября 2020 года

новостей:

.ru

ход Кильмара

12+

ВОСХОД

я – День народного единства и День образования Республики Марий Эл

**Дорогие жители
Республики Марий Эл!**

Поздравляю вас с Днём народного единства и 100-летием со дня образования Республики Марий Эл!

Это знаковое событие стало историческим для Марийского края – уникального многонационального региона, где в единстве и согласии живут люди разных народностей и

республика добилась впечатляющих результатов: достигнуты во всех сферах: активно развивались жилые комплексы, социально значимые объекты, объёмы промышленного производства и продажи продукции, возвращаются в оборот пашни университеты и школы. Многим переменам способствовали проекты, реализуемые по инициативе Владимира Владимировича Путина. Марий Эл имеет туристским потенциалом: с каждым годом интерес к региону растёт, дающий больше узнать о нашей загадочной земле, посетить её достопримечательности. Первый взгляд покоряет своей неповторимой красотой: красотой озёр и рек, цветущими лугами, густыми лесами и чистым воздухом.

Патриотизм и сплочённость российского народа – это наша гордость, которая вела страну к новым победам. Марий Эл – это земля, которая сделала её крепкой и независимой державой. Стремление к единству поколений, стремление сохранять традиции – всё это в полной мере присуще жителям, отличающимся открытостью, трудолюбием, любовью к родной земле. Уроженцы Марийского края – это те, кто внесли свой вклад в Великую Победу и восстановление экономики.

В 100-летний рубеж, республика получит новый импульс для развития и воплощения в жизнь самых высоких целей.

Марий Эл оставаться успешными, счастливыми, успешными и мира!

**А.А. Евстифеев,
глава Республики Марий Эл.**

**Уважаемые жители
Кильмарского района!**

Торжественно и сердечно поздравляем вас с государственным праздником – Днём народного единства и знаменательной датой – 100-летием образования Республики Марий Эл!

Наш край – самобытная, многонациональная республика, где в единстве и согласии живут люди самых разных народностей и вероисповеданий, где бережно сохраняются вековые традиции.

Современно развивающийся регион, занимающий особое место в истории страны. Здесь реализуются масштабные проекты, ведётся активная работа по строительству инфраструктуры, открываются новые детские сады, развивается культура, искусство, языки нашего



К юбилею – кыравец

В Ардинской школе провели день национальной кухни

100-летию образования Республики Марий Эл в Ардинской школе были посвящены различные интересные мероприятия.

С 19 по 23 октября для учащихся 2-4 классов прошли классные часы, беседы по истории родного края. Праздничный фон создавал информационный стенд «Марий Эл – частьца великой России» о достопримечательностях республики. Неделя за-

вершилась днём национальной кухни. «Мы попробовали очень вкусные блюда. Это кыравец, туаткал, падагайль, меленя и другие. Их приготовили наши родители. Мы рады, что они не остались в стороне от школьных дел и вместе с нами приняли участие в праздновании юбилея республики», – написала в газету учащаяся 6 класса Елизавета Копысова.